

Отчет о проделанной работе педагога-организатора за 2020-2021 учебный год

1 сентября - День знаний! Праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света! Двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году! В этом году наша школа приняла 35 учащихся первых классов. Нарядные ученики и ученицы с пестрыми букетами цветов, учителя и родители заполнили школьный двор. Директор школы Каримуллина Валентина Эрнстовна и гости Заместитель руководителя Исполнительного комитета - Руководитель аппарата Исполнительного комитета Сабинского муниципального района Каримов Марат Рашитович, старший методист МКУ «Управление образования Исполнительного комитета Сабинского муниципального района РТ» Багавиева Гульшат Накиповна поздравили учащихся школы с новым учебным годом, отметив, что учение - нелегкий, но радостный и увлекательный труд.

3 сентября - День окончания Второй мировой войны. 75 лет назад была поставлена заключительная точка в самой кровопролитной войне в истории человечества. В знак памяти о соотечественниках, проявивших самоотверженность, героизм, преданность своей Родине прошли классные часы в 5-9 классах. Обучающиеся вспомнили героизм и мужество русских воинов, мощь и славу русского оружия, читали воспоминания ветеранов Великой Отечественной войны. Ученики почтили память тех, кто отдал свои жизни в борьбе за мир и счастье на земле, за нашу с вами жизнь. Ещё раз было отмечено, что война - это всегда горе, потери, разрушение.

Экстремизму – «Нет!» **3 сентября**, в рамках месячника безопасности и «Экстремизму – «Нет!» и в целях профилактики и предупреждения правонарушений преступности, среди несовершеннолетних была проведена беседа с учащимися 5-8 классов на темы «Экстремизму - «Нет!»», «Сущность терроризма» с инспектором ПДН ОМВД России по Сабинскому району капитаном полиции Габдрахмановым Раилем Василевичем. В своей беседе Раиль Василевич коснулся ответственности за совершение таких преступлений, как кража, грабеж, правила дорожного движения. Подросткам было разъяснено, с каких лет наступает уголовная ответственность и какие наказания применяются за совершение преступлений. Инспектор по делам несовершеннолетних Габдрахманов Р.В. настоятельно рекомендовал соблюдать правила поведения на улице, в общественных местах и местах массового отдыха. Ребята с большим вниманием слушали инспектора ПДН. После выступления все желающие получили ответы на все интересующие их

вопросы. Данное мероприятие не пройдет даром, и ребята запомнят, что их жизнь зависит только от них самих.

12 сентябрь- Праздник тыквы. Выставка нашей школы получила первое место.

15 сентября в школе для одаренных детей прошел торжественный сбор для учащихся 2-х классов. В ходе этих мероприятий учащиеся были приняты в Союз наследников Татарстана, после исполнения гимна СНТ им были завязаны галстуки.

18 сентября ученики 5 класса вступили в ряды Союза наследников Татарстана.

26 нчы сентябрьдә, мәктәбебездә V Дөнъякүләм белем бирү “Татарча диктант” акциясе булды. Башка еллардан аермалы буларак, беренче тапкыр онлайн форматта узды. Акция әдәби татар телен өйрәнү, татар теленә кызыксынуны арттыруга, татар тел белгече һәм укытучысы профессионалларга популярлаштыруга юнәлтелгән. Чарада 201 кеше катнашты, шуларның 130ы онлайн форматта язды.

1 октября года в рамках фестиваля «Вместе ярче» представители Сабинской РЭС посетили нашу школу и рассказали учащимся о своей работе. Слушая их, ребята поняли, насколько предельно ответственным нужно быть в работе сотрудникам энергетических систем. Также школьникам было объяснено, как правильно обращаться с бытовыми электроприборами и к каким печальным последствиям может привести нарушение элементарных правил электробезопасности в быту. Большой интерес вызвали у детей видеоролики об энергосбережении.

5 октября - великий праздник, День учителя! Учитель - гордое звание, которое по жизни несут только самые заслуженные и достойные! В этот день самого утра ученики 6 класса встречали учителей и воспитателей с цветами.

8 октября, в школьном информационно-библиотечном центре для учащихся 9 класса прошло мероприятие — вечер-элегия «И счастлив я печальной судьбою..», посвященный 150-летию со дня рождения русского писателя И.А.Бунина. Библиотекарь школы Эльвира Расимовна и воспитатель 9 классов Эльмира Ильдусовна рассказали о жизненном пути и творчестве писателя, учитель музыки Гюзелия Рашитовна познакомила учащихся с романсами композитора С.В.Рахманинова на стихи И.А.Бунина — «Ночь печальна», «По вечерней заре», «На пруду». Ученики прочитали и прослушали знаменитые стихотворения И.А.Бунина «Листопад», «За все тебя господь благодарю!», «Вечер», «По вечерней заре».

В конце мероприятия ученики прослушали песню «Настанет день» в исполнении Н.Баскова на слова И.А.Бунина.

15 октября в нашей школе прошли классные часы, посвящённые теме здорового питания. Одной из важнейших задач сегодня является формирование у детей ответственного отношения к своему здоровью. **6 октября** был организован и проведён праздник «Осенний бал» в 1а и 2 классах.

Цель мероприятия: воспитывать любовь к прекрасному, к природе, Родине. Развивать эстетический вкус, чувство дружбы, взаимопомощи, умение развлекаться, веселиться.

В ходе праздника были задействованы все учащиеся и классные руководители, которые проделали огромную работу со своими учениками. Осенний бал дал ребятам возможность не только поговорить о прекраснейшем времени года, но и проявить свои творческие способности.

Участники мероприятия представили свои интересные концертные номера, пели песни. И конечно же все дружно и весело играли.

С 1 по 30 октября наши ученики и их мамы приняли активное участие в республиканском конкурсе "Читающая мама-читающая страна"

2 ноября проходило открытие пришкольного оздоровительного лагеря дневного пребывания при МБОУ «СОШ-интернат для одаренных детей» «ИнтелОсень». Каждый отряд выступал со своим названием, речёвкой и отрядной песней. Началось открытие с исполнения гимна России. Затем к присутствующим обратилась директор лагеря Шакирова М.С., которая поздравила всех с открытием смены и пожелала детям активного отдыха и крепкого здоровья. Ребята, в свою очередь, ответили дружным представлением своих отрядов. Подготовленные номера художественной самодеятельности не оставили никого равнодушными. Продолжился праздник зажигательной дискотекой, перед которой никто не устоял.

2 ноября 2020 года состоялся Всероссийский открытый урок #МыВместе, посвящённый празднованию в Российской Федерации Дня международного единства на портале открытыеуроки.рф.

Учащиеся нашей школы приняли участие в данном мероприятии и смогли узнать больше о традициях и важности сохранения родного языка.

12 ноября, начальник отделения в Сабинском районе отдела профилактики ТУ в г. Казани ГБУ «Безопасность дорожного движения» Ягафарова Г.Н. и главный инспектор ОГИБДД ОМВД России по Сабинскому району Насибуллин И.Д. поздравили нашу команду, подарили

памятные подарки. После награждения Гузель Назифовна и ИльнурДамирович провели беседу об актуальности знаний правил дорожного движения, о необходимости применения светоотражающих элементов, провели занятие по профилактике дорожно-транспортных происшествий и по закреплению правил дорожного движения.

Данная встреча послужила основой для дальнейшей мотивации ЮИДовцев по изучению правил безопасного поведения на дороге.

12 ноября учащиеся школы побывали в гостях у телерадиокомпании «Дулкын». Посредством передачи «школьная жизнь» они познакомили радиослушателей с нашей школой, поделились успехами учащихся и учителей, подняли настроение песнями и мелодиями, познакомили с миром поэзии.

16 ноября Россия — многонациональная страна, поэтому праздники, посвященные созданию атмосферы дружбы и взаимопонимания между народами, особенно ценны для нашего общества. День толерантности — праздник не исконно русский. Он был провозглашен международной организацией ЮНЕСКО в 1995 году, а двумя годами позже Генеральная ассамблея ООН предложила отмечать его в мире повсеместно. В честь этого праздника в нашей школе для 2-3 класса прошла акция "Толерантность - это путь к миру". В ходе этой акции ученики узнали о истории термина толерантность. В завершении дети сделали цветок толерантности.

Птицы-наши друзья, помощники. Без птиц природа безжизненна. Их веселые, мелодичные голоса омолаживают природу, дарят радость и радость нашим сердцам. Птицы-враги природы. Постепенно птицы стали уходить в теплые края. Чтобы помочь нашим крылатым друзьям, которые остаются в наших краях, был объявлен конкурс по изготовлению кормушек среди начальных классов. Учащиеся приняли активное участие в конкурсе.

16-20 ноября Наша неделя была посвящена доброте. На воспитательных часах учащиеся показали свое мастерство, продемонстрировав свою активность и заинтересованность.

Прошел конкурс среди 1-4 классов «Каждой птице по кормушке», творческий урок по изготовлению открыток "Сделаем мир добрее", игровой тренинг "Подари свою доброту". Прошли мастер-классы "Только подарок без повода- настоящий подарок (Э.Шульц)", "От всей души" Учащиеся 7 класса сделали с любовью белые цветочки. Все дети активно участвовали во всех мероприятиях.

30 ноября в нашей школе прошла акция, посвященная Всемирному Дню борьбы со СПИДом. Цель акции - пропаганда здорового и безопасного

образа жизни. В процессе проведения, решались следующие задачи:

- информирование подростков и молодежи о ситуации со СПИДом, привлечение внимания общественности к проблемам ВИЧ-инфицированных людей;

- привитие обучающимся навыков здорового образа жизни;
- формирование общественного сознания и гражданской позиции подростков и молодежи в области обеспечения безопасности от ВИЧ-инфекции и СПИДа.

Красная лента - это символ солидарности с теми, кого эпидемия СПИДа затронула лично: с людьми, живущими с ВИЧ-инфекцией и СПИДом, с их близкими, родными и друзьями. Из маленьких красных ленточек обучающиеся школы сложили одну большую, как символ понимания проблемы СПИДа.

12 декабря с целью интеллектуального развития детей сегодня в нашей школе прошёл шашечный турнир, приуроченный к Декаде инвалидов, где приняли участие 46 учащихся из нашего района.

19 декабря педагогом-организатором школы состоялся сбор с 1 классом под названием «В гостях у сказки». Во время встречи были разыграны игры на внимательность, ученики с удовольствием спели песню ДОО нашей школы, обсуждали вопросы, касающиеся всех учеников, дальнейшие планы.

17 декабря в нашей школе прошли классные часы на тему " Скажем коррупции нет!" Цель классного часа: просвещение, пропаганда и формирование у обучающихся антикоррупционного мировоззрения и воспитать негативное отношение к коррупции.

17 декабря в нашей школе состоялось литературно - музыкальное мероприятие, посвященное 120-летию со дня рождения известного татарского композитора Салиха Сайдашева. Библиотекарь Эльвира Расимовна рассказала о жизненном пути писателя, учитель музыки Гузалия Рашитовна ознакомила учащихся с произведениями композитора для оркестра, отметила, что Салих Сайдашев является одним из основоположников татарской профессиональной музыки, в конце мероприятия провела мастер-класс с песней великого композитора "Адран море".

18 декабря активисты ДШД и Дедушка Мороз и Снегурочка помогли нашим учащимся приблизить новогоднее настроение Ребята подготовили красивые стихи и песни, показали свои творческие способности,

а Дедушка Мороз со Снегурочкой, в свою очередь, подарили детям сладкие подарки!

24 декабря в информационно-библиотечном центре школы через платформу Zoom состоялась встреча с главным редактором журналов "Салават Купере" и "Сабантуй" Зилей Зиннуровой Хуснутдиновой. На встрече читатели познакомились со страницами журнала "Сабантуй", с последними новостями из жизни журнала.

26 декабря среди учеников 8-11 классов прошла Новогодняя вечеринка «Karaokeparty».

Открыли мероприятие веселые и задорные ведущие и плавно перенесли нас в музыкальный мир. Учащиеся испытали себя в разных стилях музыки: рок, рэп, народный, современный... Также команды участвовали в интеллектуальных играх «Угадай мелодию» и «Где логика?».

Прошел конкурс на звание Короля и Королевы Нового года. После голосования Королем вечера стал Мавлявиев Ильназ, ученик 111 класса, а Королевой – Багманова Лиана, ученица 9 класса.

В конце свершился долгожданный завершающий момент – это Караоке – батл и новогодняя дискотека.

27 декабря ученики начальной школы окунулись в волшебный сказочный мир и стали участниками этой сказки. Вместе со сказочными героями они показали свои концертные номера и активно участвовали в конкурсах Деда Мороза и Снегурочки. Все получили огромное удовольствие от праздника, а также подарки от Деда Мороза.

27 -30 декабря – зимний лагерь. Прошли различные мероприятия, квесты, концерты.

11 января – Всемирный день спасибо. «Ничто не обходится нам так дешево и не ценится так дорого, как вежливость. (М.Сервантес)» Несмотря на то, какую профессию в будущем выберет ученик, прежде всего, он должен вырасти настоящим хорошим человеком: добрым, смелым, отзывчивым, вежливым. А этому тоже надо учиться. Поэтому так важно как можно чаще пользоваться вежливыми словами, от которых людям становится теплее, радостнее, светлее. Ведь в слове заключена великая сила. Доброе слово может подбодрить человека в трудную минуту, может помочь рассеять плохое настроение. Но надо, чтобы и поступки наши были разумными, ясными, добрыми, чтобы никогда нам не приходилось за них краснеть, стыдиться. Надо стараться всегда и во всем быть полезным людям.

22 января в нашей школе прошли сборы для 1 класса. Педагог - организатор Абдуллина З.И. познакомила ребят с различными видами профессий, специальностями, ребята поделились своими желаниями,

какуюбы профессию они выбрали.

Дети поняли, чтобы получить ту или иную профессию нужно хорошо учиться, что является их главным трудом. И в заключении вспомнили словаТомаса Карлейля: “Самый несчастныйиз людей тот, для которого в мире неоказалось работы”.

27 января в нашей школе прошла игра - “Тамчы шоу” с участием 2-4 классов. Вопросы игры были посвящены жизни и творчеству Г. Тукая. В начале игры каждая команда представляла себя и называла свое имя и девиз. Первый тур назывался” Батыр берне – белемле меңне егар!”, каждая команда отвечала на вопросы о великом поэте. Второй тур “Сез игътибарлымы? названа по одноименному селу. Участники этого тура должны были узнать, из какого произведения Г. Тукая сделаны показанные на экране иллюстрации. Третий вид “Нинди сүз яшерелгән?”” . Содержание третьего тура заключалось в произнесении слов из вышедшего на экран словосочетания. Последним туром стала” гонка капитанов”. Капитан каждой команды отвечал на вопросы, стараясь принести своей команде больше очков. В результате 1 место заняли учащиеся 4 класса, 2 место – 3 класса, 3 место - 2 класса.

27 января, прошёл урок мужества, посвящённый подвигу блокадного Ленинграда. Онлайн-урок проводился Общероссийской общественной организацией ветеранов «Российский Союз ветеранов» в целях сохранения исторической памяти о событиях и жертвах Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

В годы войны Северная столица стала для всей страны примером мужества. Ни одному городу не довелось выдержать столь жестокою и продолжительную осаду и остаться неприступным.

Во время онлайн-урока участники Великой Отечественной войны, защитники и жители блокадного Ленинграда рассказали о том, как это было и ответили на вопросы учащихся.

В связи с месячником родного языка,**28 декабря** учащиеся 8 а, б классов приняли участие в игре “переводи. Хорошо знаем татарский язык! интеллектуальная игра”. Игра состояла из 3 туров. В первом туре учащиеся должны были знать по-русски названия животных, растений, пословицы и поговорки. Во 2-м туре в “таинственном сундуке”назвали перевод того, что было спрятано. А 3 тур назывался” пой еще ” и учащиеся должны были показать продолжение татарских народных песен. После итогового подсчета очков 8 класс б занял 1 место, 8 класс а-2 место.

3 февраля в МБОУ ДО «Центр детского творчества» состоялся районный конкурс-фестиваль «ТалантFEST». Из нашей школы приняли участие в номинации «Хореография» девочки 1-3 классов.

4 февраля, в МБУ ДО «Центр детского творчества» состоялся районный конкурс-фестиваль «ТалантFEST». В номинации «Вокал» приняла участие ученица 11 класса нашей школы Фаваризова Ралина.

4 февраля в информационно-библиотечном центре школы прошел "литературный вечер, посвященный 120 - летию со дня рождения Хади Такташа-певца бурных лет". Ведущие вечера познакомили с жизнью и творчеством поэта, мастерицами художественного слова - нашими читателями прозвучали стихи Хади Такташа. Вечер прошел очень содержательно и весело.

13 февраля, прошла Всероссийская массовая гонка «Лыжня России 2021» и «Лыжня Татарстана 2021». В ней приняли участие профессиональные спортсмены и любители зимнего вида спорта.

14 февраля в нашей школе прошел большой праздник, посвященный Дню Влюбленных.

15 февраля отмечается как День вывода советских войск из Афганистана. 15 февраля 2021 года исполнилось 32 года со дня вывода советских войск из Афганистана. В связи с этим 18 февраля в школе одаренных детей «Афганистан-сердцу рана!» - американский телесериал в жанре фэнтези. В мероприятии приняли участие учащиеся 8-11 классов, из нашего поселения-участник боевых действий в Афганистане Альмухаметов Айрат Назипович, ветеран Северо-Кавказского военного округа Шахвалиев Фаил Юсуфович. Они поделились своими воспоминаниями, ответили на интересующие их вопросы.

17 февраля, в нашей школе прошло внеклассное мероприятие под названием «Знатоки русского языка и литературы». Соревновались учащиеся 9-11 классов.

Ученики были разделены на 3 команды. В ходе мероприятия ребята принимали активное участие, проявляли интерес к игре, с каждым туром игра накалялась. В конце игры жюри подвели итоги.

Весёлая познавательная игра вызвала у ребят заряд положительных эмоций!

В связи с 2021 годом «Годом единства родных языков и народов «учащиеся 8 б класса нашей школы поставили комедию Туфана Миннуллина "где правда, где правда?". Каждый ученик отлично справился со своей ролью и четко донес до учащихся начальных классов содержание спектакля.

В ряде стран **21 февраля** отмечается как День родного языка. Откуда же взялся этот праздник? В ноябре 1999 года ЮНЕСКО подняло вопрос о внимании к родному языку. После этого в мире, с целью демонстрации значения языков и воспитания бережного отношения к их языку, 21 февраля стал отмечаться как Всемирный день родного языка. В честь этого дня в нашей школе прошел большой праздничный вечер с участием учащихся 1-11 классов. Праздничное мероприятие сопровождалось татарскими народными песнями, танцами, стихами, а также кураем, танцами. Учащиеся начальных классов показали театрализованный отрывок из произведений Г. Тукая и украсили вечер. Завершили праздник совместным пением гимна татарского языка-песни "Туган тел".

26 февраля в нашей школе прошёл конкурс «Смотр строя и песни», в котором приняли участие учащиеся 5-11 классов.

В течение нескольких недель команды учащихся готовились к этому дню: разучивали речёвки и песни, учились ходить строевым шагом, подбирали соответствующую форму.

Выступление ребят оценивало компетентное жюри по заранее выбранным критериям. Члены жюри подчеркнули, что смотр строя и песни-это не только соревнование, а еще и показатель сплоченности и слаженности коллектива.

Ярко, красиво, эмоционально выступили ребята всех отрядов. Но все волнения позади. Многочасовые тренировки не прошли даром. Все отряды выглядели достойно, четко выполняли команды, дружно пели отрядные песни. Жюри оценило по достоинству всех участников мероприятия.

4 марта в Центре детского творчества прошел муниципальный этап конкурса «Мы вместе "в номинации " Художественное слово". Ученик 5 класса Исрафилов Амир (руководитель Абдуллина З. И) из школы для одаренных детей блестяще выступил на сцене с рассказом А. Гильметдинова "как мы стали агрономами", который был высоко оценен жюри и удостоен 1 места.

8 марта отмечается Международный женский день. В связи с этим сегодня в школе организовано праздничное мероприятие, посвященное всем женщинам.

Народная культура-это лицо, духовное достояние нашей нации, достояние общества. Татарский народ имеет многовековой опыт, традиции, качества, которые делают человека личностью, богатую историю, воспитательные ценности. Это повышает эффективность воспитательной работы. В 1999 году в рамках программы "возрождение татарского народа" был проведен республиканский конкурс "Халкымның күнел жәүһәрләре". Мероприятие началось с игры в татарские народные игры. Особенно им

понравились игры» Түбэтэйле «и» Йөзексалышлы". Ни один из них не подвел. Продолжение вечера прошло за чаепитием, приготовленным по национальным блюдам татарского народа.

2 марта в КСК "Сабантуй" прошли дебаты среди молодежи Сабинского района.

В дебатах приняли участие свыше 30 участников, среди которых были учащиеся нашей школы Валиева Камиля и Хасаншин Салават, в качестве внеконкурсных участников наши учителя - Салават Саматович, Антон Андреевич и Светлана Павловна.

В ходе мероприятия участники высказывали свои позиции на заданные темы, отвечали на вопросы экспертов и зрителей.

По итогам дебатов одним из победителей стал наш ученик Хасаншин Салават.

Март – месяц профориентации. Учителями, библиотекарем, педагогом-организатором было много рассказано на эту тему. **11 марта** педагогом-организатором был проведен сбор на тему «Выбор профессии». Ученики задавали вопросы, которые их интересовали, библиотекарем была рассказана и показана статистика, самых нужных профессий на сегодняшний день. Ученики узнали много нового, рассказали какая профессия им приходится по душе, а в конце поделившись на группы мальчиков и девочек, они нарисовали одну профессию, и показывали ее с помощью пантомимы своим одноклассникам, а те, в свою очередь, должны были угадать профессию.

12 марта в связи с исторической датой присоединения Крыма к России в школе было проведено внеклассное тематическое мероприятие с целью воспитания у учащихся патриотизма, уважения к истории своей страны, народов, проживающих на территории Крыма.

Мероприятие было проведено на тему «Мы вместе: Крым и Россия». Организатором данного мероприятия был отряд Юнармии. Ребята рассказали о событиях, предшествовавших присоединению Крыма к России. Учащиеся вернулись на несколько лет назад, вспомнив о давней истории полуострова — Екатерина II, Крымская война, Советский Союз, Великая Отечественная война.

Вниманию школьников была представлена презентация о достопримечательностях Крымской республики и города Севастополь. Также юнармейцы рассказали о судьбоносном событии 2014 года, когда Автономная республика Крым воссоединилась с Россией.

19 марта в нашей школе был проведен “праздник Навруз”. Праздник начался с прихода теплого солнца, пожеланий Новрузбике. Дед Мороз и Снегурочка тоже пришли побороться, не захотели отдавать свои места весне. Но Дед Мороз устал, растаял, передал свои пожелания Новрузбику. Праздник сопровождался красочными выступлениями учащихся всех классов, песнями и танцами.

Во второй части праздника учащиеся пробовали свои силы в различных состязаниях: ложками подносили воду, разбивали горшки, перемалывали крупы.

Самое вкусное место праздника - Навруз, где гости с удовольствием отведали блины и горячий чай.

28 марта в нашей школе прошла викторина для учащихся 1 класса совместно с родителями «В гостях у сказки». Накануне ребята прочитали русские народные сказки. В викторине соревновались 2 команды. Со всеми заданиями они справились на отлично. Участники викторины отгадали названия сказок по отрывкам, составили название сказки из букв, выполнили интересные задания по презентации, собрали пазл по сказке. А победила конечно же дружба!

31 марта в нашей школе была проведена игра «головоломка» с участием учащихся 5-х классов. Целью данного мероприятия является продолжение воспитания любви и уважения к родному языку, расширение словарного запаса учащихся, развитие навыков правильного письма и логического мышления. Игра строилась на разгадывании кроссвордов, учащиеся принимали активное участие и получали от игры духовное удовольствие.

1 апреля- учащиеся 8 а класса устроили день смеха.

Всемирный день здоровья отмечается ежегодно **7 апреля**, начиная с 1950 года.

Целью проведения Дня здоровья является формирование и развитие у детей представлений о здоровье, о мотивации на здоровый образ жизни, привлечение внимания к сохранению и укреплению здоровья детей.

Сегодня в нашей школе прошла торжественная линейка для 1-4 классов на тему "Что значит быть здоровым?". В завершении линейки ребята вместе сделали зарядку.

8 апреля в нашей школе с участием 7-8-х классов было проведено литературное мероприятие, отражающее традиции татарского народа под названием “Исемнәрен матур-кемнәр куйган”.

Рождение ребенка в семье считалось большой радостью. В связи с этим в татарском народе сложились прекрасные традиции: прием маленького

ребенка и передача его бабушке, которая является самой активной личностью в этом деле, большое уважение, доверие и подарки; свадьба, пожелание ребенку счастья с безграничными надеждами, установление глубокого имени, омовение, Сунна и т.д.

Переименование стало большим событием в семье. Переименование происходит в течение недели-десяти дней после рождения ребенка. В церемонии переименования должны участвовать родители, бабушки и дедушки, бабушки и дедушки.

По мнению ученых, колыбельные песни играют огромную роль в образовании и воспитании ребенка. Колыбельные песни учат ребенка быть добрым, добрым к людям, уважать родителей, воспитывают любовь к родному языку, национальности.

9 апреля, юнармейцы нашей школы приняли участие в интерактивной игре-викторине «**Время первых**».

Игра-викторина была посвящена 60-летию полета первого человека в космос.

9 апреля, в школьном информационно-библиотечном центре прошёл Всероссийский экологический урок "Наш дом. Ничего лишнего" для учеников 1а класса. В ходе занятия ребята узнали правила разумногопользования природными ресурсами.

13 апреля, в рамках празднования Дня Космонавтики в школе было проведено соревнование по запуску бумажных ракет и самолетов. Во время мероприятия преподаватель КФУ Ирисов Д.С. познакомил с историей ракетостроения, провел опыт по запуску ракеты на газовом топливе, подробно рассказал про Юрия Гагарина. Ученики активно приняли участие

19 апреля в нашей школе состоялось торжественное открытие шахматной зоны. В мероприятии принял участие депутат Госсовета Республики Татарстан Галиев Марат Ибрагимович. Он передал нашим учащимся турнирные шахматы, шахматные часы и шахматные столы.

«Все мы прекрасно знаем, что шахматы развивают логику, помогают детям правильно продумывать свои действия. Сейчас в образовательной программе они включены во внеурочную деятельность. И это способствует тому, чтобы дети улучшили свои образовательные успехи», – отметил МаратИбрагимович.

20 апрелястаршеклассники нашей школы встретились с ведущим специалистом, обеспечивающим деятельность общественных пунктов охраны порядка Исполнительного комитета Сабинского муниципального района РТ Исхаковой Альбиной Раифовной и Инспектором ПДН ОМВД

России по Сабинскому муниципальному району капитаном полиции Габдрахмановым Раилем Василевичем. Во время встречи были рассмотрены такие вопросы, как исполнения Закона № 71 РТ о нахождении несовершеннолетних в ночное время на улице без сопровождения родителей или лиц их заменяющих, ответственности несовершеннолетних за противоправные поступки и нарушения закона.

Они провели беседы об уголовной, административной ответственности несовершеннолетних.

Так же Альбина Раифовна и Раиль Василевич предупредили о недопустимости участия в несогласованных акциях и митингах, информация о которых публикуется в последнее время в сети.

Учащиеся задали вопросы и получили на них полные ответы.

Ежегодно **20 апреля**, начиная с 2007 года, в России отмечается один из важных социальных праздников - Национальный день донора. Этот День посвящен, в первую очередь, самим донорам - людям, которые безвозмездно сдают свою кровь во благо здоровья и жизни совершенно незнакомых людей. В МБОУ «СОШИ для одаренных детей» педагог-организатор школы – Галимова А.Ф, в 3, 4, 5 классах провела мероприятие на тему «Капелька жизни». Ученики узнали об истории происхождения праздника, послушали поучительные жизненные истории, спели песни о доброте.

24 апреля 2021 года, прошёл весенний общешкольный субботник, в котором приняли участие ученики 4-11 классов, включая классных руководителей, учителей и всего персонала школы. Для проведения субботника был составлен план мероприятий генеральной уборки территории, а за каждым классом закреплен участок с указанием ответственных учителей.

Взяв все самое необходимое, ученики, вместе с учителями дружно вышли на борьбу с беспорядком. Все с радостью приводили в порядок школьную территорию.

Совместными усилиями школьная территория преобразилась, посвежела. Субботники учат детей элементарным трудовым навыкам, дисциплинирует их. Они положительным образом влияют на детей, заставляют задуматься о необходимости соблюдения порядка.

Субботник в нашей школе – это не только мероприятие по благоустройству и очистке территории, это еще и прекрасная возможность сделать коллектив еще более дружным и сплоченным.

26 апреля в школе-интернате для одаренных детей прошел литературно-музыкальный вечер “Тукай в наших сердцах”. Дети

внимательно слушали биографию Г. Тукая, заучивали наизусть его стихи, рисовали иллюстрации к его сказкам, пели песни на стихи Г. Тукая.

29 апреля на базе нашей школы прошёл Республиканский семинар руководителей и специалистов ППС центров и служб Республики Татарстан и форум классных руководителей в рамках заседания районного методического объединения.

Мероприятие началось с открытия, где учащиеся нашей школы продемонстрировали свои таланты.

В рамках форума представили свой опыт работы по использованию современных образовательных технологий наши классные руководители. Форум проводился с целью повышения методического мастерства учителей. Мастер-классы показали, что педагоги владеют современными технологиями, применяют методику развития критического мышления, современные средства воспитания, используют здоровьесберегающие технологии; добиваются работы в парах и группах, понимают принципы системно-деятельностного подхода в воспитании и успешно ими пользуются.

29 апреля, по всей России, а также во многих странах мира прошла Международная просветительско-патриотическая акция "Диктант Победы". Главная цель "Диктанта Победы" - отстоять незыблемость исторической правды, способствовать формированию твердых и глубоких знаний о Великой Отечественной войне, о значении Великой Победы советского народа над фашистской Германией. Акция организована Российским историческим обществом, Российским военно-историческим обществом и движением "Волонтеры Победы". Наши ученики из 8, 9, 10 классов приняли активное участие в данной акции.

Детский телефон доверия создан, чтобы ребенок в трудных для него ситуациях мог обратиться за помощью, обсудить свои проблемы, посоветоваться. Для учеников 5-6 классов был проведён воспитательный час на тему "Телефон доверия - помощь в трудной ситуации". Цель данного мероприятия заключается в повышении узнаваемости номера телефона доверия, а также повышении уровня доверия среди детей и подростков к детскому телефону доверия, как услуге экстренной психологической помощи.

3 мая 2021 года, учащиеся 1-4 классов провели торжественную линейку у памятника Неизвестному Солдату и Героев Советского Союза. Ученики школы проникновенно читали стихи о мужестве и храбрости

солдат, о своей благодарности им. В конце линейки педагоги и учащиеся торжественно возложили цветы к подножию памятника и, склонив головы, замерли в минутном молчании в память обо всех, кто погиб в этой страшной войне.

9 мая День Победы - праздник победы Красной армии и советского народа над нацистской Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Установлен Указом Президиума Верховного Совета СССР от 8 мая 1945 года и отмечается 9 мая каждого года.

В этом году наша страна праздновала 76-летие со дня окончания войны. Коллектив МБОУ «СОШ-интернат для одаренных детей» совместно с учениками с 3-го по 11 класс и в этом году достойно вышли на Парад. У всех на руках были портреты своих дедушек (Бессмертный полк), цветы, шары. Все отнеслись к этому празднику добросовестно, ответственно и с уважением.

12 мая в школьном информационно-библиотечном центре нашей школы прошёл библиотечный час для учащихся 5 класса под названием "Подвиг летчика Михаила Девятаева". Ребята узнали, что 76 лет назад, 8 февраля 1945 года, Девятаев совершил беспрецедентный подвиг - истощённый, полуживой узник лагеря смог спастись от преследования пилотов немецких истребителей. Ученики познакомились с книгой М.Девятаева "Побег из ада", в котором автор делится воспоминаниями об угоне самолёта и нелегкой судьбе в послевоенные годы. В 1957 году он получил звезду Героя Советского Союза. История Девятаева попала в школьные учебники по истории, а сам он встал в ряды самых знаменитых героев **ВОВ.**

18 мая на стадионе «Олимп» п.г.т. Б.Сабы прошли соревнования по легкой атлетике среди обучающихся общеобразовательных организаций. Учащиеся 1-11 классов соревновались по следующим видам: бег на короткие и длинные дистанции, эстафета, прыжки в длину. По результатам соревнований общекомандные места определились по следующему:

Среди 1-9 классов команда нашей школы заняла 1 место!

Среди 1-11 классов команда нашей школы также заняла 1 место!

19 мая в Центре детского творчества прошёл фестиваль дружбы членов детских общественных организаций «Барабаны играют сбор». На этот праздник были приглашены самые активные ученики всех школ.

24 мая в нашей школе в первый раз прозвучал последний звонок. Учениками 9-го и 11-го классов были подготовлены сценарии, где они сказали слова благодарности всем учителям, директору, завучам, родителям.

Директор

Каримуллина В.Э.